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ﬁbung 1

Berechnen Sie die folgenden Integrale:

a)
9 V2
(x +y)dxdy, A={(z,y)eR :0<y<7,y<x< V1—1y?}
A

b)
1 1
/ln(xy)dxdy, A={(z,y) eR*: ~1 <z < —5,433 <y< ;}
A
c)
P _dzdy, A= R? : o2 2121 < z < 2}
Aa:2—|—y2xy’ ={(zr,y) eR*: " <y<22’ 1<ux
d)
1
/ ln(%)dxdy, A={(z,y) eR*: Zx <<z, l<ry<?2}
A
e)
/(x+z)dxdydz, A={(z,y,2) eER’ 12y, 2> 0,0 +y+2z<1}
A
Ubung 2

Berechnen Sie den Schwerpunkt und die Masse der Pyramide, die durch die Koor-
dinatenebenen und die Ebene x +y+ 2 —1 = 0 begrenzt ist. Die Masseverteilung
ist gegeben durch p(z,y,2) = 22 + y + 2.



